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2022年度 キャンパスライフアンケート調査概要 

 
在籍学生の基礎データを収集して、学生の学びと成長の実態を把握するとともに、学生からの意見を聴
取して、本学の教育や学生支援の質向上を図る。 

 
2022 年度 3月末に本学に在籍する（4年生を除く）全ての学部生 

 
2023/3/27（月）10：00 ～ 2023/5/7（日）23：59 

 
教学システム（セイカ・ポータル）のWEBアンケートフォームより実施 

 
 

学部 学生数 回答者数 回答率 構成比率 
回答者 
構成比率 

国際文化 322 158 49.1% 10.6% 10.4% 

メディア表現 362 219 60.5% 11.9% 14.4% 

芸術 352 181 51.4% 11.6% 11.9% 

デザイン 744 381 51.2% 24.6% 25.1% 

マンガ 944 484 51.3% 31.2% 31.9% 

ポピュラーカルチャー 98 22 22.4% 3.2% 1.4% 

人文 208 73 35.1% 6.9% 4.8% 

全体 3,030 1,518 50.1% 100.0% 100.0% 

 

学年 学生数 回答者数 回答率 構成比率 
回答者 
構成比率 

1年 1,032 682 66.1% 34.1% 44.9% 

2年 1,094 510 46.6% 36.1% 33.6% 

3年 904 326 36.1% 29.8% 21.5% 

 
  

１．調査目的 

２．調査対象 

３．調査期間 

４．調査方法 

５．回答者の構成比率 
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国内学生／留学生 学生数 回答者数 回答率 構成比率 
回答者 
構成比率 

国内学生 2,189 1,112 50.8% 72.2% 73.3% 

留学生 841 406 48.3% 27.8% 26.7% 

 

経年推移 2022 2021 2020 2019 

対象者数 3,030 2,848 2,522 2,217 

回答者数 1,518 1,599 1,387 1,327 

回答率 50.1% 56.1% 55.0% 59.9% 
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2022年度 キャンパスライフアンケート 集計結果 

【質問１】京都精華大学にどのようなイメージを持っていますか。 
「自分の興味や可能性が広げられる」が最も多く、次いで「専門分野が深く学べる」「活気がある」 
「校風や雰囲気が良い」の順。 
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学修設備や環境が

整っている

教員が魅力的

教育方針・カリキュラムが

魅力的

先輩・卒業生が魅力的

社会で役立つ力が身につく

希望する業種・仕事に就ける

その他
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項目別回答比率 

 

経年推移 

 

0% 25% 50% 75% 100%

自分の興味や可能性が

広げられる

専門分野が深く学べる

活気がある

校風や雰囲気が良い

学修設備や環境が

整っている

教員が魅力的

教育方針・カリキュラムが

魅力的

先輩・卒業生が魅力的

社会で役立つ力が身につく

希望する業種・仕事に就ける

その他
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【質問２】京都精華大学の学生であることにどのくらい満足していますか。 
 
89.1％が京都精華大学の学生であることに「満足」
と回答。 
学部別に見ると、人文学部が低い。 
経年推移を見ると、年々満足度が増加している。 
 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

大変満足

32.1%

やや満足

57.0%

あまり満足していない

9.4%

全く満足していない

1.5%
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【質問３】京都精華大学の建学の理念や歴史についてどのくらい理解していますか。 
 
80.3％が「理解している」と回答。 
学部別に見ると、ポピュラーカルチャー学部が  
低い。 
経年推移を見ると、年々理解度が増加している。 
 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない 全く理解していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない 全く理解していない

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない 全く理解していない

よく理解している

16.9%

ある程度理解している

63.4%

あまり

理解していない

17.9%

全く理解していない

1.8%
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【質問４】所属学部の教育目標・ＤＰ（ディプロマポリシー）についてどの
くらい理解していますか。 

 

78.6％が「理解している」と回答。 
学部別に見ると、人文学部が低い。 
経年推移を見ると、年々理解度が増加している。 
 

 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない 全く理解していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない 全く理解していない

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

よく理解している ある程度理解している あまり理解していない 全く理解していない

よく理解している

18.3%

ある程度

理解している

60.3%

あまり

理解していない

19.5%

全く理解していない

2.0%
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【質問５】教員の対応にどのくらい満足していますか。 
 
93.3％が「満足」と回答。学部別の割合を見ると、 
マンガ学部の満足度が一番高い。 
経年推移を見ると、年々満足度が増加している。 

 

 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

大変満足

40.0%

やや満足

53.3%

あまり満足していない

5.5%

全く満足していない

1.2%
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【質問６】事務局（職員）の対応にどのくらい満足していますか。 
 
85.8％が「満足」と回答。 
学部別に見ると、ポピュラーカルチャー学部が 
低い。 
学年別に見ると、学年が上がるにつれて満足度が 
低下している。 
 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

大変満足

32.0%

やや満足

53.8%

あまり満足していない

11.3%

全く満足していない

2.9%
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【質問７】大学の施設・設備にどのくらい満足していますか。 
 
85.5％が「満足」と回答。 
学部別に見ると、人文学部が低い。 
学年別に見ると、学年が上がるにつれて満足度が 
低下している。 
経年推移を見ると、年々満足度が増加している。 
詳細については、質問 8 の自由記述の回答を参考に、
改善を検討。 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

大変満足

31.4%

やや満足

54.1%

あまり満足していない

12.4%

全く満足していない

2.1%
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【質問８】施設・設備に対する期待や要望があれば教えてください。 

  ※回答は学内会議にて共有 

 
 
 

【質問９】直近 1年間の大学生活で、以下の項目は身についたと実感できますか。
（2020年度以前入学生） 

「多様な人とコミュニケーションする力」「他者と協働する力」「社会と他者に貢献する力」について、
身についたと回答する割合が、他の項目に比べて低い。 
 

 
 

0% 25% 50% 75% 100%

多様性を理解する力

専門知を活用する力

理論的に思考し判断する力

考えを表現する力

多様な人と

コミュニケーションする力

他者と協働する力

社会と他者に貢献する力

大変身についた 身についた あまり身についていない 全く身についていない
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各項目学部別回答 

 

 

 

 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

多様性を理解する力

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

専門知を活用する力

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

理論的に思考し判断する力

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

考えを表現する力

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

多様な人とコミュニケーションする力

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

他者と協働する力

0% 25% 50% 75% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

社会と他者に貢献する力
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【質問９】直近 1年間の大学生活で、以下の項目は身についたと実感できますか。
（2021年度以降入学生） 

「地球規模の視点で社会課題に取り組むための協働力」について、身についたと回答する割合が、他の
項目に比べて低い。 
 

 
  

0% 25% 50% 75% 100%

広い視野から複眼的に

考察するための知識と理解力

新しい文化と価値を

発想するための創造的思考力

変化し続ける社会で専門領域の

学びを生かすための応用力

地球規模の視点で

社会課題に取り組むための協働力

より良い社会を創るための

主体的な行動力

大変身についた 身についた あまり身についていない 全く身についていない
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各項目学部別回答 

  

  

 
  

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

広い視野から複眼的に考察するための
知識と理解力

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

新しい文化と価値を発想するための
戦略的想像力

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

変化し続ける社会で専門領域の学びを
生かすための応用力

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

地球規模の視点で社会課題に
取り組むための協働力

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

より良い社会を創るための
主体的な行動力
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【質問 10】あなたが抱えている悩みは何ですか。 
「就職・将来の進路について」が昨年度に引き続き、一番多い結果であった。 
 

 

経年推移 
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【質問 11】日常的に悩みを相談する相手は誰ですか。 
「友人」との回答が最も多く、次いで「家族」「誰にも相談しない」の順。 
 

 

経年推移 

  

720
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242

52

18

10

4

13

0 100 200 300 400 500 600 700 800
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【質問 12】大学をやめようと思ったことはありますか。 
 
16.6%の学生が「やめようと思ったことがある」と回
答。 
経年推移を見ると、年々「やめようと思ったことが
ある」との回答が減少している。 
 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

ない ある

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

ない ある

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

ない ある

ない

83.4%

ある

16.6%
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【質問 13】大学をやめようと思ったことがある人にお聞きします。 
その理由は何ですか。 

「期待していたことが学べない」が最も多く、次いで「学んでいる内容への適性がない」「経済的 
理由」「その他」の順。 
 

 

経年推移 

 

56

52

40

30

16

13

11
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35

0 20 40 60
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その他
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【質問 14】年度初めから目的を持って授業に取り組めましたか。 
 
80.8％が「目標を持って取り組んだ」と回答。 
 

 

 

 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

はい いいえ

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

はい いいえ

0% 25% 50% 75% 100%

2020年

2021年

2022年

はい いいえ

はい

80.8%

いいえ

19.2%
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【質問 15】一日の予習・復習時間(授業以外の学修・制作時間）はどのくらい
ですか。 

「～2 時間」が最も多く、次いで「～3 時間」「～1時間」の順であった。 
 

 

経年推移 

 

51

283

440

295

134

74

188

0 100 200 300 400 500

0時間

～1時間

～2時間

～3時間

～4時間

～5時間

5時間以上

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

0時間 ～1時間 ～2時間 ～3時間 ～4時間 ～5時間 5時間以上
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【質問 16】授業全般にどのくらい満足していますか。 
 
90.5％が「満足」と回答。 
 

 

 

 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

0% 25% 50% 75% 100%

2022年

2021年

2020年

大変満足 やや満足 あまり満足していない 全く満足していない

大変満足

24.3%

やや満足

66.2%

あまり満足していない

8.4%

全く満足していない

1.0%
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【質問 17】授業を履修するにあたり、最も重視することは何ですか。 
「授業内容への興味関心」が最も多く、次に「授業の時間帯」「試験・レポートなどの評価方法」の
順。 

 

経年推移 
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75 

17 
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7 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

授業内容への興味関心

授業の時間帯

試験・レポートなどの評価方法

単位取得の難易度

就職に役立つかどうか

担当教員への関心

授業を履修する友人の有無

その他
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【質問 18】授業や履修について不満に感じていることは何ですか。 
「特に不満を感じていない」が最も多く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」
「事前登録の抽選により希望する授業が履修できない」の順。経年推移では「特に不満を感じていな
い」割合が増加傾向にあったが本年は減少している。 

経年推移 
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感
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シ
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沿
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い
な
い
授
業
が
多
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そ
の
他
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事前登録の抽選により
希望する授業が履修できない

興味関心のある授業が少ない

履修を考える期間が短い

内容が高度すぎて
理解できない授業が多い

履修可能な授業が少ない

準備・計画が十分に
されていない授業が多い

内容がやさしすぎる授業が多い

内容がシラバスに
沿っていない授業が多い

その他
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【質問 19】あなたの大学生活はどのくらい充実していますか。 
 
84.0％が「大学生活は充実している」と回答。学部
別に見ると、国際文化学部と人文学部の充実度が低
い。 
 
 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変充実 やや充実 あまり充実していない 充実していない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変充実 やや充実 あまり充実していない 充実していない

0% 25% 50% 75% 100%

2022年

2021年

2020年

大変充実 やや充実 あまり充実していない 充実していない

大変充実

26.1%

やや充実

57.9%

あまり充実していない

12.9%

充実していない

3.1%
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【質問 20】次の項目について、力を入れていることを教えてください。 
「専門分野を深く学ぶこと」「知識や教養を身につけること」は 90％以上が力を入れていると回答。 
「クラブ・サークル活動」「ボランティア活動」「学園祭」は、力を入れているとの回答が、50％以下で
あった。 
 

 
 

各項目の学部別回答 

  
 

0% 25% 50% 75% 100%

専門分野を深く学ぶこと

知識や教養を身につけること

就職につながる学修や資格取得

自主制作・研究

クラブ・サークル活動

ボランティア活動

友人づくり

学園祭

就職活動

アルバイト

大変思う やや思う あまり思わない 全く思わない

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

専門分野を深く学ぶこと

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

知識や教養を身につけること
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0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

就職につながる学修や資格取得

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

自主制作・研究

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

クラブ・サークル活動

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

ボランティア活動

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

友人づくり

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

学園祭
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0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

就職活動

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

アルバイト
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【質問 21】海外留学の経験はありますか。 
「留学経験はなく、興味もない」が 43.1％である一方、「興味がある」学生も 26.5％いる。 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

留学経験はなく、

興味もない

43.1%

留学経験はないが、

興味がある

26.5%

留学生である

23.3%

大学入学前に留学した

2.4%

本学以外のプログラムで留学した

1.5%

本学プログラムで留学した

3.3%

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

留学経験はなく、興味もない 留学経験はないが、興味がある 留学生である

大学入学前に留学した 本学以外のプログラムで留学した 本学プログラムで留学した

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

留学経験はなく、興味もない 留学経験はないが、興味がある 留学生である

大学入学前に留学した 本学以外のプログラムで留学した 本学プログラムで留学した
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0% 25% 50% 75% 100%

2022年

2021年

2020年

留学経験はなく、興味もない 留学経験はないが、興味がある 留学生である

大学入学前に留学した 本学以外のプログラムで留学した 本学プログラムで留学した
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【質問 22】未経験の人にお聞きします。海外留学をしなかった理由を教えて
ください。 

「費用への不安」が最も多く、次いで「語学力の不安」「今後留学する予定」の順。 
 

 

経年推移 

 

156

98

38

27

26

12

6

5

10

0 50 100 150 200

費用への不安

語学力の不足

今後留学する予定

海外生活への不安

留学に関する情報不足

就職活動への不安

卒業への不安

留学手続きの煩雑さ

その他
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【質問 23】卒業後の進路について、現在どのくらい考えていますか。 
 
66.9％が「考えている」と回答。 
学年が上がるにつれて、「考えている」の回答が増加
している。 
 
 

 

 

 

 

学部・学年別回答、経年推移 

 

 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

具体的に考えている ある程度考えている あまり考えていない 何も考えていない

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

具体的に考えている ある程度考えている あまり考えていない 何も考えていない

0% 25% 50% 75% 100%

2022年

2021年

2020年

具体的に考えている ある程度考えている あまり考えていない 何も考えていない

具体的に考えている

17.2%

ある程度考えている

49.7%

あまり考えていない

28.3%

何も考えていない

4.8%
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【質問 24】卒業後の進路について、現在どのような準備をしていますか。 
（３個まで選択可能） 

「特にしていない」が最も多い。次いで「ポートフォリオの作成」「キャリア科目の受講」の順。 

 

経年推移 

311

309

180

161

148

124

118

95

87

72

53

588

0 100 200 300 400 500 600

ポートフォリオの作成

キャリア科目の受講

業界研究・企業研究

履歴書・エントリーシート対策

インターンシップへの参加
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社会人や卒業生への
個別相談

面接対策

試験対策（筆記、時事問題、
公務員試験、資格取得等）

キャリア支援チームでの
個別相談

特にしていない
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【質問 25】卒業後の進路を考える上で、大学に対して期待することは何ですか。 
「学部教員とのキャリアについての指導・助言の機会」が昨年に引き続き最も多かった。次いで、「特
にない」「ポートフォリオへの指導・助言の機会」の順。経年推移を見ると、「大学主催の進路関連の講
座・イベントの充実」が年々増加している。 

 

経年推移 
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全学での
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【質問 26】学内のダイバーシティに関連する以下の取り組みのうち、知って
いるもの全てにチェックを入れてください。 

「SDGs宣言」が最も多く、次いで「ダイバーシティ推進宣言」「みんなのトイレ」の順であった。 
 

 
  

949

892

673

634

609

554

499

489

400

244

126

0 200 400 600 800 1000

SDGｓ宣言

ダイバーシティ推進宣言

みんなのトイレ

障がい学生の学修支援

カウンセリングルーム

健康診断の特別時間帯

不用品交換スペースSMaRT

国際交流スペースiC-Cube

ハラスメント相談窓口

学籍簿の氏名・性別変更

全て知らない
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【質問 27】京都精華大学のダイバーシティ推進の取組みに対する満足度を 
教えてください。 

 
97.8％の学生が「満足」と回答。 
 
 
 
 
 
 
 
 

学部・学年別回答 

 

 

【質問 28】質問 27で不満・大変不満と答えた方、その理由を教えてください。 

  ※回答は学内会議にて共有 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 満足 不満 大変不満

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 満足 不満 大変不満

大変満足

19.9%

満足

77.9%

不満 1.6%

大変不満 0.6%
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【質問 29】教職員のダイバーシティ意識に対する満足度を教えてください。 
 

97.1％の学生が「満足」と回答。 
 
 
 
 
 
 
 
 

学部・学年別回答 

 

 
 

【質問 30】質問 29で不満・大変不満と答えた方、その理由を教えてください。 

  ※回答は学内会議にて共有 

 

0% 25% 50% 75% 100%

国際文化

メディア表現

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大変満足 満足 不満 大変不満

0% 25% 50% 75% 100%

1 年

2 年

3 年

大変満足 満足 不満 大変不満

大変満足

17.0%

満足

80.1%

不満 2.6%
大変不満 0.3%
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【質問 31】あったら良いなと思うダイバーシティに関する取組みがあれば、
教えてください。 

  ※回答は学内会議にて共有 

 

【質問 32】大学に関して、感想や意見があればお書きください。 

  ※回答は学内会議にて共有 


